『COMITIA巡回協力感謝券』のご利用について

COMITIA実行委員会巡回担当 ver.4.0 2021/06/06

感謝券4枚でCOMITIAに無料で参加出来ます。

(直接参加・ハーフスペース・追加イスオプションも選択可に)

1 巡回協力感謝券のルール (2021/06変更)

- ①巡回協力感謝券4枚でCOMITIAスペース参加費(机半分)を無料に致します。「巡回協力感謝券」をホチキスかクリップで止めて、参加申込書と同封してお送り下さい(郵送申込限定)。
- ②追加椅子のオプション申込み分も無料となります(コミティア137申込より適用)。旧券の申込みもコミティア137申込より新ルール(追加椅子の追加料金不要)に読み替えます。
- ③参加費相当に満たない枚数での割引利用及び、換金は出来ません。
- ④感謝券はサークル内で融通させる以外の譲渡は出来ません。原則、ご記載のサークル名 (代表者) の範囲のみ有効となります。
- ⑤有効期限はありません。コミティアが続く限り有効です。

2 コミティアスペース無料券への交換方法・利用ルール [2021/06New]

- ①サークルカットも含め、オンライン申込(Circle.msではありません)の出来るスペース無料券へ交換が出来ます。
- ②交換は、コミティア開催時、巡回受付終了時点にて巡回受付責任者が指定したスタッフにお申し出ください。原則ご記載のサークル名(代表者)の範囲の巡回協力感謝券4枚と交換します
 ※巡回協力感謝券の利用と同じ条件になります。
- ③有効期限が存在します。(概ね6~8開催程度)参加の時期を見て交換してください。
- ④予定枚数を超えた場合、次回以降の交換とさせていただきます。(事前の交換予約対応します。開催10日前までに、junkai@comitia.co.jp宛のメールにてご連絡ください。)

3 利用にあたってのQ&A

- **Q1) サークルから2人巡回協力を出しましたので2枚もらいました。まとめて使えますか?** A1) 同一サークル内で融通するのは特に問題ありません。
- Q2-1) サークル名を変更した場合はどうなるのでしょうか?
- Q2-2) サークル名は変わりませんが、代表者が代わった場合はどうなるのでしょうか?
 - A2) 感謝券と申込み責任者、サークル名のいずれが同一であれば使用できます。感謝券の名義や、サークル名が同一等の確認が出来れば使用できます。(変わったことを書き添えてください)
- Q3) 友人サークルから協力券をもらいました。大丈夫ですか? (2021/06変更)
 - A3) 基本的に出来ません。特段の事情がある場合は、巡回受付担当者へご相談ください。
- Q4) オンライン申込では使えますか?
 - A4) 巡回協力感謝券をスペース無料券に交換すれば可能です。(Circle.ms利用では無いため情報は引き継げません)
- Q5) 展示申込では使えますか?
 - A5) 申し訳ありませんが、申し込みの体系が異なるので、使用できません。
- Q6) 領収証など、申し込みがわかるような控えをもらえますか?
 - A6) スペース贈呈となりますので領収証の発行は出来かねます。申込時にメールアドレスを登録して申込確認メールを受信するか、開催約1ヶ月前に届く参加案内書の到着をお待ちください。

◆発行・問い合わせ先◆

〒170-0013 東京都豊島区東池袋3-9-6-3F コミティア実行委員会巡回担当(担当:佐藤英雄) メール: junkai@comitia.co.jp